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Θεσσαλονίκη: Ημερίδα επαγγελματικού
προσανατολισμού για τις σχολές και το
μηχανογραφικό στο Πανόραμα
17/06/2026 12:44 Χρήσιμες πληροφορίες και πρακτικές συμβουλές για

μαθητές και γονείς ενόψει της συμπλήρωσης του μηχανογραφικού δελτίου
Tags Μια ακόμα χρήσιμη ενημερωτική ημερίδα για μαθητές, γονείς και
εκπαιδευτικούς διοργανώνει ο  - , σε συνεργασία
με την εταιρεία EMPLOY EDU – Σύμβουλοι Εκπαίδευσης και Σταδιοδρομίας,
με θέμα: «Όλα όσα πρέπει να γνωρίζεις για τις σχολές και το
μηχανογραφικό». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Ιουνίου
2026, στις 19:30, στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» του δημαρχείου
Πανοράματος, με την είσοδο να είναι ελεύθερη για το κοινό. Στόχος της
ημερίδας είναι να προσφέρει έγκυρη και ουσιαστική ενημέρωση σχετικά με τη
διαδικασία συμπλήρωσης του μηχανογραφικού δελτίου, τις επιλογές
σπουδών που έχουν στη διάθεσή τους οι υποψήφιοι, αλλά και τις
επαγγελματικές προοπτικές που διαμορφώνονται στο σύγχρονο εκπαιδευτικό
και εργασιακό περιβάλλον. «Οι ημέρες μετά τις Πανελλαδικές είναι γεμάτες
σκέψεις, ερωτήματα και αγωνία για πολλά παιδιά και τις οικογένειές τους. Το
μηχανογραφικό δεν είναι πάντα μια εύκολη υπόθεση και γι' αυτό θεωρούμε
σημαντικό να προσφέρουμε έγκυρη ενημέρωση και καθοδήγηση από
ανθρώπους που γνωρίζουν καλά το αντικείμενο. Ελπίζω η εκδήλωση αυτή να
βοηθήσει τους μαθητές να ξεκαθαρίσουν τις επιλογές τους και να κάνουν το
επόμενο βήμα με μεγαλύτερη σιγουριά», τόνισε σε μήνυμά της η
αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης,
Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης Ελένη
Γιαννούδη. Ομιλητής θα είναι ο Δρ. Χρήστος Ταουσάνης, συγγραφέας,
σύμβουλος σταδιοδρομίας και επιστημονικός Διευθυντής της Employ Edu, ο
οποίος θα παρουσιάσει χρήσιμες κατευθύνσεις αλλά και πρακτικές
συμβουλές τόσο για τη σύνταξη του μηχανογραφικού δελτίου όσο και για την
ορθότερη επιλογή επαγγελματικών αποφάσεων και εναλλακτικών επιλογών
σπουδών. Η ημερίδα απευθύνεται τόσο στους μαθητές που προετοιμάζονται
για την επόμενη εκπαιδευτική τους διαδρομή όσο και στους γονείς που
επιθυμούν να στηρίξουν αποτελεσματικά τα παιδιά τους σε μια από τις
σημαντικότερες αποφάσεις της ζωής τους. «Κάθε καλοκαίρι, χιλιάδες
οικογένειες σε όλη τη χώρα ζουν την ίδια αγωνία. Όχι μόνο για τα
αποτελέσματα των εξετάσεων, αλλά για το επόμενο βήμα. Για την επιλογή
που θα κληθεί να κάνει ένα παιδί για το μέλλον του. Το μηχανογραφικό είναι
μια απόφαση που συνδέεται με όνειρα, προσδοκίες και πολλές φορές με τις
κλίσεις και τα ταλέντα ενός νέου ανθρώπου που μόλις ανοίγει τα φτερά του.
Γι' αυτό και ως δημοτική αρχή επιλέγουμε κάθε χρονιά να προσφέρουμε
στους μαθητές και στους γονείς τους μια ουσιαστική ευκαιρία ενημέρωσης και
διαλόγου με ανθρώπους που γνωρίζουν το αντικείμενο. Εύχομαι η ημερίδα
αυτή να βοηθήσει τα παιδιά να δουν πιο καθαρά τις επιλογές τους και να
προχωρήσουν με μεγαλύτερη σιγουριά στον δρόμο που θα επιλέξουν. Πάνω
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απ' όλα, σημασία έχει να βρει κανείς τον δρόμο που του ταιριάζει και μπορεί
να τον κάνει πραγματικά δημιουργικό και ευτυχισμένο», δήλωσε σχετικά ο

  –  και προέδρος της Ένωσης Δήμων
Κεντρικής Μακεδονίας  .
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